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General Information: 

The AJC 2024 General Election Survey was a live interviewer telephone survey conducted June 11-

20, 2024 that included a total of 1,000 likely general election voters in Georgia. Likely general 

election voters were respondents who had voted in the 2020 general election and/or the 2022 general 

election and/or the 2024 Presidential Preference Primary; who indicated they were currently 

registered to vote in Georgia; and who were definitely or probably going to vote in the 2024 general 

election. The survey was administered by the School of Public and International Affairs Survey 

Research Center at the University of Georgia. Interviews were conducted in English. A dual-frame 

statewide random sample consisting of approximately 90% cell phone numbers and 10% landline 

numbers was obtained through L2 (L2 is a sampling vendor that maintains a database constructed 

from state voter registration lists. Through commercial sources, phone numbers have been appended 

to the individual records (registrants) that make up these lists). The survey results were weighted 

using iterative proportional raking in order to ensure the sample was representative of the 2024 

general electorate in terms of race, sex, age, education, and political party. The calculated margin of 

error for the total sample is +/-3.1 points at the 95% confidence level. This would mean that if 50% of 

respondents indicate a topline view on an issue, we can be 95% confident that the population’s view 

on that issue is somewhere between 53.1% and 46.9%. 

  

Verification: 

Before results for any head-to-head election match-up are released to the AJC, they are corroborated 

by an outside entity. More specifically, the outside entity replicates our reported results for any head-

to-head races and confirms they are the same. For this survey, the results we report for the 2024 

general election were verified by the Wason Center for Public Policy at Christopher Newport 

University in Newport News, VA. 

 

Statistical Calculations:1 

President (Biden vs. Trump): The difference between first-place candidate Trump’s estimated vote 

share and Biden’s estimated vote share, at 5.1, is not statistically significant. In plain English, this 

race is a statistical tie. 

 

 

 
1The formula used to determine if the difference in vote percentages between candidates is statistically 

significant is derived from Alastair J. Scott and George A.F. Seber. 1983. “Difference of Proportions from the 

Same Survey.” The American Statistician 37(4): 319-320.  



Q1: If the election for president were being held TODAY, and the candidates were __________, for whom would you vote? 
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Biden 37.6 33.7 40.5 23.1 68.8 37.3 12.2 36.8 46.9 39.0 32.2 28.9 49.3 

Trump 42.7 49.9 37.1 60.5 8.6 25.3 37.2 42.7 39.0 53.0 56.6 43.2 30.9 

Oliver 1.0 1.1 0.9 0.9 1.0 1.3 2.7 0.9 0.9 0.0 0.0 0.3 2.1 

Kennedy 8.5 6.7 9.9 9.6 5.5 10.7 29.7 7.3 5.9 1.2 4.5 14.0 7.4 

Other Cand. (vol.) 1.0 0.2 1.6 0.5 0.0 9.3 4.1 0.9 0.3 0.4 0.0 2.9 0.3 

Not voting for Pres. (vol.)   1.3 0.2 2.2 0.2 4.1 0.0 7.4 0.4 0.6 0.0 0.0 4.2 0.0 

Undecided  7.9 8.1 7.7 5.2 12.0 16.0 6.8 11.1 6.5 6.4 6.8 6.5 10.0 
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Biden 67.7 54.9 11.6 1.1 78.6 21.6 40.7 41.3 34.6 40.8 34.4 43.1 

Trump 9.0 18.1 76.5 89.1 0.9 21.6 34.6 40.6 43.4 47.9 42.2 43.6 

Oliver 0.7 2.5 0.4 0.2 0.7 8.1 0.0 0.0 0.7 2.4 1.7 0.5 

Kennedy 10.8 15.2 4.1 4.2 7.8 33.8 9.9 16.7 8.8 3.0 11.1 5.6 

Other Cand. (vol.) 0.7 3.4 0.4 0.2 1.8 1.4 1.2 1.4 0.0 0.0 3.3 0.5 

Will not vote for Pres. (vol.) 0.7 0.0 0.2 0.2 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 

Undecided 10.4 5.9 6.7 4.9 7.6 13.5 13.6 0.0 12.5 5.9 5.6 6.7 

Note: Entries are column percentages.  



Q2: All in all, do you think things in the nation are generally headed in the right direction, or do you think things are off on the wrong track? 
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Right direction 23.8 27.0 21.1 16.7 38.7 25.7 10.9 22.6 26.8 26.5 17.4 19.5 32.5 

Wrong track 67.9 65.8 69.5 78.4 44.5 68.9 85.7 73.1 61.2 63.1 68.8 76.2 60.8 

Mixed (vol.) 4.9 5.8 4.1 3.1 9.2 2.7 2.7 3.0 6.8 5.6 6.1 2.6 5.3 

Don’t know 3.5 1.3 5.2 1.7 7.5 2.7 0.7 1.3 5.3 4.8 7.7 1.6 1.3 
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Right direction 44.9 29.8 8.4 2.4 46.9 18.9 9.9 26.6 21.3 25.9 27.1 24.1 

Wrong track 46.3 54.6 87.5 94.7 40.6 67.6 70.4 65.5 70.6 66.5 65.2 69.7 

Mixed (vol.) 7.0 9.3 2.2 1.3 8.0 5.4 9.9 1.4 8.1 6.5 3.3 4.6 

Don’t know 1.7 6.3 1.9 1.6 4.5 8.1 9.9 6.5 0.0 1.2 4.4 1.5 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 



Q3. What issue will have the biggest influence on your vote for president in November?  
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Economy/Jobs 16.0 18.4 14.3 16.9 15.8 10.7 12.9 18.0 17.1 15.3 19.0 11.0 17.8 

Taxes 1.1 1.6 0.7 .9 1.0 2.7 0.0 1.7 1.5 0.4 0.6 1.9 0.8 

Immigration 12.9 14.8 11.4 17.2 1.4 21.3 15.0 1.7 11.5 23.0 9.0 22.7 8.0 

Abortion 7.6 2.0 12.1 7.9 6.2 10.7 14.3 9.9 5.6 4.0 2.9 9.7 9.8 

Inflation/Cost of Living 26.3 24.5 27.8 25.2 28.8 25.3 35.4 33.5 25.9 16.5 33.4 22.7 23.6 

Crime/Public Safety 2.2 3.8 0.9 2.4 2.4 1.3 0.0 2.1 4.1 1.2 3.9 1.6 1.3 

Moral Issues 4.3 3.8 4.7 3.3 6.8 2.7 3.4 3.9 5.9 3.6 3.5 2.9 6.1 

Healthcare 5.8 3.4 7.8 5.2 6.8 8.0 12.9 3.4 6.8 3.6 3.9 9.7 4.2 

Preserving Democracy 14.5 17.5 12.1 12.8 19.5 9.3 1.4 14.2 15.9 20.2 10.3 9.4 22.0 

Other (vol.) 5.0 5.4 4.7 4.6 6.5 2.7 4.1 6.0 3.8 5.6 6.4 4.5 4.2 

Don’t know 4.1 4.7 3.6 3.6 4.8 5.3 0.7 5.6 2.1 6.5 7.1 3.6 2.1 

 

  



Q3. Continued  
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Economy/Jobs 6.3 19.8 21.1 21.6 11.3 13.9 15.2 13.7 21.0 15.9 13.3 21.5 

Taxes 0.3 1.0 1.7 1.1 0.9 2.8 0.0 1.4 1.4 1.2 0.0 2.6 

Immigration 5.6 5.9 21.1 24.3 3.5 4.2 11.4 7.9 13.8 17.1 12.2 12.3 

Abortion 16.3 7.4 3.0 3.3 12.9 2.8 3.8 15.1 6.5 7.6 6.1 7.2 

Inflation/Cost of Living 21.9 24.3 27.5 29.0 22.0 34.7 34.2 33.1 25.4 30.0 24.9 17.9 

Crime/Public Safety 0.7 2.5 3.2 2.4 2.2 2.8 0.0 3.6 2.2 1.8 1.7 4.6 

Moral Issues 4.2 6.4 3.9 3.3 4.7 8.3 8.9 2.9 2.2 2.4 6.1 6.7 

Healthcare 8.0 9.4 3.4 2.0 8.4 8.3 16.5 8.6 5.1 4.1 2.2 4.1 

Preserving Democracy 26.0 18.8 5.6 3.8 25.3 13.9 2.5 10.8 10.9 14.1 22.1 19.0 

Other (vol.) 6.9 2.0 5.4 5.1 4.7 5.6 5.1 1.4 8.0 2.9 6.6 2.6 

Don’t know 3.8 2.5 4.1 4.0 4.2 2.8 2.5 1.4 3.6 2.9 5.0 1.5 

 

 
Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q4. As you think about the next 12 months, do you expect the strength of the U.S. economy to be better or worse as compared to the way you see 

it now? 
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Better 47.2 46.7 47.6 41.6 60.6 43.2 37.6 41.5 54.3 46.6 40.8 38.3 60.3 

Worse 34.9 37.8 32.6 39.6 23.6 37.8 45.0 37.6 29.3 36.1 31.8 45.8 28.3 

The same (vol.) 7.0 4.3 9.2 7.6 6.2 5.4 7.4 12.4 6.5 2.8 11.3 6.2 4.0 

Don’t know 10.9 11.2 10.6 11.2 9.6 13.5 10.1 8.5 10.0 14.5 16.1 9.7 7.4 
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Better 65.6 47.1 37.6 30.9 65.1 45.3 46.8 40.6 50.7 49.4 50.8 44.6 

Worse 21.5 39.7 40.9 45.3 23.8 29.3 29.1 44.9 23.5 34.1 39.8 36.9 

The same (vol.) 4.5 6.9 7.3 8.0 4.9 16.0 12.7 7.2 11.0 4.7 1.7 10.3 

Don’t know 8.3 6.4 14.2 15.8 6.2 9.3 11.4 7.2 14.7 11.8 7.7 8.2 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



Q5. Now, thinking about your own personal situation would you say that you are financially better off now than you were a year ago, about the 

same, or are you financially worse off now? 
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Better off 19.4 19.8 19.1 14.2 29.6 24.3 17.0 16.7 23.0 18.0 9.6 15.2 31.0 

About the same 33.4 29.4 36.6 28.3 42.6 40.5 26.5 37.6 33.6 30.4 29.6 32.4 37.0 

Worse off 45.9 49.9 42.5 56.1 26.5 33.8 56.5 45.7 42.5 47.6 57.6 51.8 31.5 

Don’t know 1.4 0.9 1.8 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 0.9 4.0 3.2 0.6 0.5 
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Better off 35.9 23.0 8.4 5.1 35.6 14.7 22.5 7.9 20.4 22.9 20.4 26.3 

About the same 36.2 48.0 25.2 20.7 45.3 38.7 28.7 35.3 31.4 29.4 43.6 31.4 

Worse off 26.5 27.9 65.4 73.6 17.6 44.0 48.8 56.8 48.2 47.6 34.3 41.8 

Don’t know 1.4 1.0 1.1 0.7 1.6 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.5 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



Q6. If you had to choose, which do you think is the best measure of how the economy is doing: 
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Unemployment Rate 6.8 9.2 4.9 5.0 11.0 4.1 6.8 7.3 5.3 7.7 1.6 7.8 10.0 

Your HH Income 9.4 13.0 6.5 8.8 10.0 10.8 1.4 11.5 9.4 12.5 15.2 6.1 7.4 

Cost of Living 55.4 46.4 62.6 58.8 46.6 62.2 58.5 56.0 58.2 53.6 58.7 57.3 51.2 

Stock Market 5.5 7.2 4.2 3.9 7.9 9.5 0.0 4.3 7.4 6.9 3.5 7.1 5.5 

Interest Rates 13.4 15.9 11.4 14.4 13.8 4.1 24.5 11.1 12.1 8.9 12.9 11.7 15.6 

Something else 6.5 5.4 7.4 6.3 7.6 4.1 8.8 7.3 5.3 5.2 3.9 8.1 7.4 

Don’t know 3.0 2.9 3.1 2.7 3.1 5.4 0.0 2.6 2.4 5.2 4.2 1.9 2.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q6. Continued 
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Unemployment Rate 12.9 5.9 3.4 3.8 10.9 2.7 3.8 10.8 5.9 4.1 8.9 9.1 

Your HH Income 11.5 9.9 8.6 8.2 10.4 6.8 11.3 5.0 14.0 10.6 8.3 8.1 

Cost of Living 46.3 52.2 61.7 62.7 48.9 54.1 55.0 62.6 45.6 59.4 58.3 49.2 

Stock Market 9.4 6.4 2.8 1.3 9.3 9.5 2.5 5.8 5.9 4.7 9.4 3.6 

Interest Rates 14.3 13.8 13.3 15.6 12.0 9.5 20.0 8.6 11.8 15.3 8.3 20.8 

Something else 4.5 10.3 6.5 5.3 6.0 14.9 5.0 7.2 15.4 5.3 3.3 7.1 

Don’t know 1.0 1.5 3.7 3.1 2.4 2.7 2.5 0.0 1.5 0.6 3.3 2.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q7: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
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Strongly approve 20.8 23.2 18.9 12.1 39.0 22.7 2.0 17.1 24.1 28.1 20.8 14.6 25.9 

Somewhat approve 18.0 16.7 19.1 11.6 31.8 18.7 14.2 16.7 24.1 13.3 14.4 15.3 23.5 

Somewhat disapprove 8.4 6.3 10.1 7.4 8.9 16.0 14.9 16.2 5.9 1.2 4.8 7.8 11.9 

Strongly disapprove  47.9 51.8 44.9 64.9 13.0 38.7 54.1 47.0 43.5 53.0 57.7 52.9 35.6 

Don’t know 4.8 2.0 7.0 3.9 7.2 4.0 14.9 3.0 2.4 4.4 2.2 9.4 3.2 
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Strongly approve 37.3 27.6 7.7 1.6 43.6 6.7 22.2 26.4 20.4 20.1 20.4 21.4 

Somewhat approve 29.6 27.6 6.9 2.2 32.7 28.0 21.0 12.1 20.4 21.9 12.2 23.0 

Somewhat disapprove 14.3 11.3 3.9 1.8 11.3 28.0 13.6 5.0 5.1 7.7 13.3 7.1 

Strongly disapprove  17.8 24.6 78.7 92.2 6.7 33.3 42.0 46.4 51.1 49.1 50.3 46.9 

Don’t know 1.0 8.9 2.8 2.2 5.8 4.0 1.2 10.0 2.9 1.2 3.9 1.5 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 



Q8: Do you approve or disapprove of the way Brian Kemp is handling his job as governor? 
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Strongly approve 25.8 27.6 24.3 32.3 14.0 16.4 10.9 12.0 31.5 39.4 27.7 26.6 23.5 

Somewhat approve 37.4 44.7 31.7 35.9 40.8 37.0 34.7 47.0 37.9 30.5 46.5 27.9 37.8 

Somewhat disapprove 14.1 12.8 15.1 13.2 17.5 9.6 23.1 16.7 9.4 12.0 10.0 16.6 15.6 

Strongly disapprove  15.5 9.2 20.5 11.8 19.9 30.1 22.4 18.4 15.9 8.8 10.3 19.8 16.1 

Don’t know 7.1 5.6 8.3 6.8 7.9 6.8 8.8 6.0 5.3 9.2 5.5 9.1 6.9 
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Somewhat approve 30.0 38.4 43.7 42.8 31.8 30.7 46.3 31.9 31.4 35.5 45.1 46.2 

Somewhat disapprove 24.4 14.8 8.2 7.5 19.8 21.3 5.0 18.1 13.9 16.0 13.2 13.3 

Strongly disapprove  28.2 19.7 5.6 1.6 29.2 20.0 21.3 24.6 18.2 14.2 12.1 12.8 

Don’t know 7.3 5.4 4.9 6.0 8.7 4.0 1.3 7.2 8.0 5.3 3.3 7.2 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 



Q9. Overall, how confident are you that the 2024 presidential election will be conducted fairly and accurately? Are you… 
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Somewhat confident 28.3 26.5 29.8 29.3 28.1 20.5 33.8 29.9 28.3 23.2 26.0 27.4 30.9 

Not so confident 27.3 26.7 27.6 33.8 11.3 35.6 34.5 29.1 22.1 30.0 30.9 33.2 19.5 

Not at all confident 14.4 11.0 17.1 14.5 15.4 8.2 16.2 12.4 17.1 12.0 17.4 16.9 10.0 

Don’t know 1.4 0.4 2.2 0.3 3.8 1.4 0.0 0.0 2.1 2.4 2.3 1.3 0.5 
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Somewhat confident 27.1 37.1 26.1 26.7 29.2 35.1 27.2 27.3 29.4 30.6 32.0 26.7 

Not so confident 15.6 13.2 42.2 45.2 12.7 13.5 29.6 30.2 23.5 28.8 28.2 25.1 

Not at all confident 8.3 10.7 17.5 18.7 8.5 12.2 21.0 15.8 14.7 13.5 8.3 14.9 

Don’t know 0.3 0.5 0.9 0.9 2.2 0.0 6.2 0.7 0.0 0.0 0.6 1.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 



Q10. Do you believe there was widespread voter fraud in the 2020 presidential election, or not? 
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Don’t know 6.8 4.5 8.7 6.6 8.2 2.7 19.6 6.4 5.3 2.0 5.8 7.1 7.4 
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No 83.0 64.7 24.5 16.3 82.6 64.0 55.0 54.0 50.0 45.9 49.7 52.8 

Don’t know 1.7 4.9 7.7 8.2 5.6 6.7 5.0 4.3 8.1 5.9 5.0 5.6 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

  



Q11. How much attention would you say you are paying to news about the legal cases against Donald Trump? 
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Some 30.4 30.1 30.8 31.8 28.4 25.7 41.9 30.3 32.4 22.5 25.5 27.5 36.9 

Only a little 21.6 18.4 24.1 20.9 21.2 28.4 27.0 26.5 20.9 14.1 18.1 24.3 22.2 

Not at all 14.9 15.5 14.4 16.1 13.0 12.2 9.5 21.4 18.2 7.2 21.6 13.6 10.6 

Don’t know 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.4 0.0 0.3 0.5 
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A lot 37.3 30.2 32.0 32.1 38.2 13.5 37.5 35.3 32.4 40.0 32.0 28.7 

Some 35.5 34.6 26.5 29.8 31.8 33.8 31.3 32.4 19.1 29.4 35.9 32.8 

Only a little 19.2 20.0 21.7 19.4 21.6 23.0 21.3 17.3 22.1 24.1 12.7 22.6 

Not at all 8.0 15.1 19.4 18.5 8.4 29.7 10.0 15.1 26.5 6.5 18.2 15.9 

Don’t know 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 



Q12. As you may have heard, last month Donald Trump was found guilty in his trial related to falsifying business records regarding hush money 

payments. Do you approve or disapprove of the verdict, or have you not heard enough to say?   
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Somewhat approve 6.3 6.3 6.3 4.6 8.2 13.7 12.2 3.4 6.8 4.8 5.1 8.8 5.0 

Somewhat disapprove 4.8 4.9 4.7 7.2 0.0 1.4 6.8 7.7 3.8 2.0 4.5 2.6 6.9 

Strongly disapprove 25.3 30.7 20.9 35.0 7.2 13.7 4.8 20.5 23.8 44.6 32.5 25.7 19.0 

Don’t know 20.6 20.6 20.5 22.8 15.1 23.3 34.0 26.5 17.4 10.0 26.7 18.6 17.2 
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Somewhat approve 5.2 7.9 5.4 4.0 8.0 8.0 12.3 13.7 4.4 4.7 6.6 2.6 

Somewhat disapprove 1.0 2.5 8.4 9.4 0.2 5.3 2.5 2.9 8.8 5.8 3.9 5.6 

Strongly disapprove 4.5 8.4 46.5 54.1 0.4 8.0 28.4 21.6 15.4 37.4 23.2 26.0 

Don’t know 10.1 19.7 27.7 27.6 9.4 36.0 19.8 15.1 30.1 6.4 23.8 20.9 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



Q13. Does the verdict make you more likely to vote for Donald Trump, less likely to vote for Donald Trump or not make a difference at all? 
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Less likely 25.4 23.9 26.7 15.9 41.7 41.9 20.9 23.8 26.8 26.1 23.2 21.4 30.4 

No difference 55.6 50.2 60.0 58.7 51.4 47.3 68.9 57.0 57.4 43.8 51.8 59.7 55.3 

Don’t know 2.3 3.2 1.4 1.9 3.1 1.4 3.4 2.1 1.2 3.6 3.5 1.9 1.3 
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Less likely 40.1 40.2 9.9 3.1 46.5 33.8 31.3 20.1 25.0 29.4 23.8 25.1 

No difference 50.5 54.4 58.7 60.7 49.9 56.8 58.8 61.2 54.4 48.8 56.9 56.9 

Don’t know 2.4 1.5 2.2 2.9 1.6 0.0 0.0 0.0 4.4 0.6 2.8 0.5 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 



Q14. How serious a problem do you think the issue of illegal immigration is for the United States right now – very, somewhat, not too, or not at all 

serious? 
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Somewhat serious 20.6 19.6 21.4 17.2 24.4 34.7 18.2 23.1 18.6 21.7 13.5 18.8 28.2 

Not too serious 9.2 8.8 9.5 8.0 11.0 12.0 14.9 13.7 8.0 3.2 5.1 9.4 12.4 

Not at all serious 8.1 6.7 9.2 4.6 16.5 4.0 12.2 8.5 9.4 2.8 5.5 5.8 12.1 

Don’t know 2.9 1.1 4.1 0.6 7.2 5.3 7.4 0.0 2.1 4.0 4.2 4.2 0.5 
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Very serious 33.7 42.6 85.6 92.4 27.8 44.6 68.8 57.6 60.9 65.1 55.6 55.6 

Somewhat serious 29.9 31.4 10.1 6.2 33.9 31.1 10.0 16.5 18.8 20.7 27.8 23.5 

Not too serious 21.5 9.8 2.2 0.4 18.7 8.1 2.5 15.8 11.6 10.7 9.4 7.1 

Not at all serious 13.9 16.2 1.1 0.4 14.5 14.9 11.3 10.1 6.5 3.6 6.7 13.8 

Don’t know 1.0 0.0 1.1 0.4 5.1 1.4 7.5 0.0 2.2 0.0 0.6 0.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 



Q15. Do you approve or disapprove of President Biden's executive order that limits the number of migrants who can seek asylum at the U.S.-

Mexico border? 
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Strongly approve 22.2 22.9 21.8 16.1 36.8 17.3 10.1 14.5 28.5 26.9 25.1 16.6 24.7 

Somewhat approve 19.5 23.8 16.0 16.6 26.5 17.3 13.5 22.2 22.9 14.5 12.9 16.2 27.6 

Somewhat disapprove 13.3 11.7 14.6 13.7 11.0 17.3 17.6 16.7 12.9 8.0 13.5 13.0 13.4 

Strongly disapprove 32.7 33.3 32.2 42.4 10.3 38.7 40.5 32.1 25.9 41.0 37.9 41.6 21.3 

Don’t know 12.3 8.3 15.5 11.2 15.5 9.3 18.2 14.5 9.7 9.6 10.6 12.7 12.9 

 

 

 

Note: Entries are column percentages.  
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Strongly approve 25.8 32.5 16.1 16.2 30.7 13.3 22.2 15.9 20.0 17.2 30.4 27.3 

Somewhat approve 21.6 21.7 17.0 14.7 24.0 18.7 17.3 14.5 13.3 27.2 18.8 25.8 

Somewhat disapprove 18.1 10.8 12.5 9.8 15.6 20.0 9.9 21.0 17.8 5.9 10.5 16.5 

Strongly disapprove 24.0 21.7 44.5 49.8 17.1 24.0 35.8 41.3 37.8 39.1 30.9 22.7 

Don’t know 10.5 13.3 9.9 9.6 12.7 24.0 14.8 7.2 11.1 10.7 9.4 7.7 



Q16. How much of a threat, if any, is the coronavirus today for the health of the U.S. population as a whole? 
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A major threat 13.5 12.4 14.4 8.3 26.4 6.8 20.9 9.8 12.1 14.1 15.1 19.2 7.7 

A minor threat 46.8 45.6 47.7 44.5 49.7 54.1 50.7 46.2 46.2 46.4 40.7 42.2 55.1 

Not a threat 38.4 41.3 35.9 46.1 21.6 37.8 28.4 43.6 41.2 35.9 41.7 37.0 36.7 

Don’t know 1.4 0.7 2.0 1.1 2.4 1.4 0.0 0.4 0.6 3.6 2.6 1.6 0.5 
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A major threat 19.9 15.2 6.7 3.6 23.6 12.2 5.0 28.8 13.2 6.5 13.7 5.6 

A minor threat 60.6 54.4 36.6 35.3 58.6 45.9 75.0 41.7 44.1 47.9 39.6 53.8 

Not a threat 18.5 28.9 55.7 59.6 16.5 41.9 18.8 28.1 41.2 45.6 45.6 40.5 

Don’t know 1.0 1.5 1.1 1.6 1.3 0.0 1.3 1.4 1.5 0.0 1.1 0.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 

 

 



Q17. Overall, how closely do you follow news about what’s going on in government and politics?  
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Somewhat closely 44.7 41.9 46.9 47.0 40.9 41.1 70.9 44.9 48.2 25.8 31.0 54.7 48.2 

Not too closely 15.9 14.3 17.3 15.3 15.8 23.3 16.9 29.1 10.6 10.9 20.6 12.9 14.5 

Not at all 6.3 4.9 7.4 5.2 7.9 8.2 7.4 5.1 9.1 3.2 10.6 6.1 2.9 

Don’t know 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 
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Very closely 28.6 30.2 38.3 36.5 32.1 25.7 23.5 30.2 28.7 42.4 37.4 31.8 

Somewhat closely 56.1 49.3 38.5 40.8 46.3 56.8 46.9 54.7 38.2 44.7 44.0 47.2 

Not too closely 11.8 17.6 17.8 16.7 15.1 13.5 17.3 10.1 24.3 11.2 14.3 16.9 

Not at all 3.5 2.9 5.4 6.0 6.5 4.1 12.3 5.0 8.8 1.8 4.4 4.1 

Don’t know 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

Note: Entries are column percentages.  

 

 



Q18. Please tell me which categories describe your primary sources for political news?  

[Notes: Entries are the percentage of respondents indicating category is a primary news source; respondents could choose up to three categories.] 
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CBS, NBC, ABC 22.7 19.8 25.0 19.2 31.5 18.9 8.1 16.2 25.3 30.9 22.8 22.7 22.8 

Public TV/Radio 17.4 16.2 18.4 15.8 16.8 33.8 32.4 14.1 15.9 13.7 12.2 18.2 21.1 

CNN 26.3 27.6 25.2 15.1 50.7 25.7 16.9 23.9 29.5 28.9 25.4 18.8 33.0 

Fox News 32.3 34.8 30.3 40.9 15.1 24.7 19.6 28.2 32.6 44.6 41.5 33.1 24.3 

MSNBC 14.6 17.5 12.4 9.6 25.4 15.1 4.7 12.0 16.8 19.3 13.2 14.0 16.4 

Newsmaxx, OANN,  

Breitbart 

8.8 11.2 6.8 12.1 2.4 5.4 0.0 10.3 10.3 11.2 13.8 6.2 6.9 

Talk radio 11.7 15.3 8.8 13.4 8.2 10.8 4.1 16.7 12.6 11.6 18.3 9.4 8.2 

Local Newspaper/TV 24.1 27.2 21.6 23.7 24.4 25.7 20.9 20.1 24.7 27.7 17.4 27.9 26.4 

NYT, WSJ, WP 9.2 9.0 9.4 10.4 5.8 12.2 8.8 12.0 8.6 6.8 1.3 4.9 19.3 

Friends/Family 17.0 11.9 20.9 19.2 13.1 13.5 29.1 18.4 18.2 8.0 12.5 20.1 18.0 

Social Media 31.5 26.1 35.9 35.5 23.3 28.8 56.8 44.0 27.9 12.9 28.0 30.5 35.2 

Other (vol.) 5.5 7.6 3.8 6.3 4.1 4.1 4.7 9.0 5.3 2.8 2.6 6.8 6.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q18. Continued. 
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CBS, NBC, ABC 20.2 28.9 21.7 16.2 29.2 21.6 35.0 16.5 21.3 29.4 21.0 16.9 

Public TV/Radio 29.6 21.1 9.5 8.2 26.9 18.9 22.5 27.3 14.0 10.6 21.5 14.9 

CNN 31.9 43.1 14.8 11.4 41.1 28.4 19.8 20.1 25.0 24.1 36.5 30.8 

Fox News 13.6 17.2 52.5 56.8 12.0 14.9 28.7 28.1 27.2 38.8 35.9 29.2 

MSNBC 25.1 20.6 4.9 3.3 26.9 10.8 2.5 20.1 15.4 15.4 17.7 14.4 

Newsmaxx, OANN,  

Breitbart 

1.0 2.0 17.4 18.5 0.4 2.7 11.3 3.6 5.1 10.0 7.7 13.8 

Talk radio 8.0 5.4 17.2 16.9 7.6 6.8 16.3 5.8 14.0 12.4 8.8 16.4 

Local Newspaper/TV 20.1 30.9 24.8 25.1 24.5 18.9 30.0 18.0 29.9 24.1 24.3 24.6 

NYT, WSJ, WP 17.1 10.8 4.3 4.5 13.1 13.5 5.0 5.0 4.4 13.5 12.2 12.3 

Friends/Family 14.3 14.2 21.3 21.2 11.6 23.0 12.5 20.1 22.8 26.5 9.9 13.8 

Social Media 39.0 28.4 30.1 30.7 29.6 44.6 27.5 38.4 37.5 34.1 28.7 29.7 

Other (vol.) 8.0 4.4 4.7 6.2 4.2 9.5 2.5 2.9 7.4 8.2 4.4 6.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DEMOGRAPHIC TOPLINES 

 

 Percentage 

Sex:  

Male 44.5 

Female  55.5 

  

Race:  

White  63.5 

Black  29.1 

Other 7.4 

  

Age:  

18-29 15.2 

30-44 24.1 

45-64 35.0 

65+ 25.6 

  

Education:  

High school or less 31.2 

Some college 30.9 

BA/Graduate 38.0 

  

Ideology:  

Liberal  30.1 

Moderate 21.3 

Conservative  48.6 

  

Income:  

Under $25,000 8.9 

$25,000-$49,999 15.4 

$50,000-$74,999 15.1 

$75,000-$99,999 18.9 

$100,000-$149,000 20.1 

Over $150,000 21.6 

  

Political Party:   

Republican 46.2 

Democrat 46.2 

Independent 7.6 

  
 


